

Errata in the Sixth Report of the Committee.

- Page 52, line 43, *instead of* K'oi'kyaqtēnoq *read* K'oi'kyaqtēnoq.
 " 54, " 15, " Ts'E'ntsēnHk'aiō *read* Ts'E'ntsēnHk'aiō.
 " 64, " 8 of footnote, *instead of* Ts'ētsā'ēka. Generally *read* Ts'ētsā'ēka, generally.
 " 65, " 33, *instead of* sā'latlīla *read* sā'latlīla.
 " 66, " 5, " hā'mats'a following *read* hā'mats'a, following.
 " 66, " 50, " k'uē'k'ntsē *read* k'uē'k'utsē.
 " 71, " 33, " Hā'li'kyilatī *read* Hā'li'kyilatī.
 " 71, " 49, " Ts'ētsā'ēka *read* Ts'ētsā'ēka.
 " 73, " 13, *omit* Newette.
 " 73, " 21, *instead of* ts'e'tseqk'enqēlis *read* ts'e'tseqk'enqēlis.
 " 73, song I, line 3, *instead of* Hamats'a's *read* Hamats'a's.
 " 76, " VII., last line, *instead of* Si'siutlkyas *read* Si'siutlkyas.
 " 79, " VIII., first line, *instead of* Ts'e'k'oa *read* Ts'e'k'oa.
 " 83, line 14, from *much more usually* to end of paragraph is a footnote following the next paragraph, to be signed G. M. Dawson.
 " 86, lines 16 to 18, by G. M. Dawson.
 " 88, lines 9 and 12, *instead of* wandering *read* meandering.
 " 88, line 34, *instead of* lower *read* fore.
 " 106, " 8 of table, *instead of* mātīlsmō'ts'utl *read* mātīlsmō'ts'utl.
 " 107, in table, possessive pronoun, last line, fifth column, *instead of* qents *read* qenuq.
 " 108, in table at head of page, 2nd line, 4th column, *instead of* ō'mduqsē *read* ō'mpuqsē.
 " 109, in table, read under thy father, near person addressed, *instead of* au'mmpuqs *read* au'mpuqs.
 " 110, line 31, *instead of* ua'qpitse *read* ua'qpisē.
 " 110, " 40, " ak'ā'stla *read* nak'ā'stla.
 " 111, " 4 following table, *instead of* tlelūmas'utlenu'qūtl *read* tlelūmasutlenu'qūtl.
 " 111, footnote 5, second line, *instead of* is *read* are.
 " 114, line 26, *instead of* tēs *read* t'ēs.
 " 116, " 35, " —ks *read* —k's.
 " 117, " 1, " dialect *read* dialect h.
 " 120, " 12, " wahā'k *read* wohā'k.
 " 121, " 32, " hiscitlak'latah *read* hiscitlak'tlatah.
 " 122, " 5, " k'agsapā'minic *read* k'agsapā'minic.
 " 122, " 3, last table, *instead of* hiscianitic *read* hiscianitic.
 " 122, " 58, *instead of* māptqasath *read* māptaqsath.
 " 123, " 31, " bush *read* beach.
 " 126, " 53, " t'ō't'ōa *read* t'ō't'ōa.
 " 128, " 6, below table, *instead of* hñūtl *read* hñūtl.
 " 130, " 6, *instead of* (n)ē-(ē)c *read* (n)ē-(ē)tc.
 " 130, " 11, " k'āik'ēietlten *read* k'ā'ik'ēietlten.
 " 131, " 48, " kotō't *read* kolō't.
 " 132, " 6, " tiksā'ha *read* tiksā'la.
 " 132, " 23, " antsā'wa *read* ntsā'wa.
 " 139, " 7, " sqā'qōū *read* sqā'qaa.
 " 139, " 29, " sē'sentsa *read* sē'sentsa.
 " 143, column mother, dialect 15, *instead of* skēqēdā'a *read* skēqēdā'a.
 " 145, " face, " 3, " ts'al " ts'al.
 " 145, " head, " 16, " —k'ēn " k'ēn.
 " 145, " nose, " 13, " nē'k'sen " nē'k'sen.
 " 146, " body, " 15, " meā'tc " mezā'tc.
 " 147, " finger, " 12, " snē'qtses " snē'qtses.
 " 148, " blood, " 2, " gā'i " gā'i.
 " 149, " bow, " 3, " haukta'k' " haukta'k'.
 " 149, " star, " 3, " p'ia'ls " piā'ls.
 " 151, " sea, " 3, " mān " mān'.
 " 152, " valley, " 7, " nut'E'l " nutl'E'l (gorge).